

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, esütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft — kr. 2, évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 —. Egyes szám 10 —.

Hirdetési díj:

Utánozás postai úton 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt 10 db. belső hirdetések, alk. szert. a legolcsóbb árért.

Mi tarthatja fenn a Szláv-kormányt?

A képviselőházban legújabb időben kifejtett események után fölösleges volna bizonyítani, hogy kormányunk lábai alatt ég a föld.

A pénzügyi bizottság a nagyvasut-hálózatról szóló tjavaslatot egyhangú elvetette.

A fővárosi munitcipiumok tegnap közgyűlést tartottak, s a választási előmunkálatokat teljesítő bizottságok választották meg.

A debreczeni „aprószeresek”.

Hatóságunk figyelmébe ajánlja. (Tisztelet szerkesztő ur! E cikket még a múlt évben írtam, de mindaddig nálam hevert, míg e lap 43-ik számában „Biharmergyei sorozás” címen közölték feljuttatás, annak bekielődésére ösztönözött.)

UDJONSÁGOK.

* „Tiszta” biztosító és jelzőbankot illető a földmívelési, ipar és kereskedelmi miniszter értesíti a város közönségét, hogy a 10 ezer darab részvény után bevett 50% nyit, egy millió ft befizetéséről szóló jelentést folytán az üzem megindítását tudomásul vette, s erről az üzem igazgatóságát is értesíteti rendeli.

Hogy áll a bankügy?

Kerkapoly még tegnap sem terjesztette elő bankjavaslatát a képviselőházban, mivel ő és Szilágyi a király által Bécsebe hivattak.

A debreczeni „aprószeresek”.

Hatóságunk figyelmébe ajánlja. (Tisztelet szerkesztő ur! E cikket még a múlt évben írtam, de mindaddig nálam hevert, míg e lap 43-ik számában „Biharmergyei sorozás” címen közölték feljuttatás, annak bekielődésére ösztönözött.)

TÁRCZA.

SZÜLETÉS ÉS NÜVELTSÉG. Regény négy kötetben. Irta Schwartz Mária Zsófia. Első rész.

Verési hirdetés.

Sámmel első és Falk T. A. feltöltésű telperek részére Kőháza és Új-Fischer Etelkától ósz. 17 ft 01 kr. biztosításra legelőjait, kőháza nemükre, a debreczeni bíróságnak t. évi 511 és 1090. ésszeivel a kielégítési végrehajtás útján, az árverés megtartására t. 31. napjának d. u. 2 órája a kőházahez ezennel kitzittek, melyek átárnapra a venni szándékozők csak —.

Verési hirdetés.

Sámmel első és Falk T. A. feltöltésű telperek részére Kőháza és Új-Fischer Etelkától ósz. 17 ft 01 kr. biztosításra legelőjait, kőháza nemükre, a debreczeni bíróságnak t. évi 511 és 1090. ésszeivel a kielégítési végrehajtás útján, az árverés megtartására t. 31. napjának d. u. 2 órája a kőházahez ezennel kitzittek, melyek átárnapra a venni szándékozők csak —.

Verési hirdetés.

Sámmel első és Falk T. A. feltöltésű telperek részére Kőháza és Új-Fischer Etelkától ósz. 17 ft 01 kr. biztosításra legelőjait, kőháza nemükre, a debreczeni bíróságnak t. évi 511 és 1090. ésszeivel a kielégítési végrehajtás útján, az árverés megtartására t. 31. napjának d. u. 2 órája a kőházahez ezennel kitzittek, melyek átárnapra a venni szándékozők csak —.

Verési hirdetés.

Sámmel első és Falk T. A. feltöltésű telperek részére Kőháza és Új-Fischer Etelkától ósz. 17 ft 01 kr. biztosításra legelőjait, kőháza nemükre, a debreczeni bíróságnak t. évi 511 és 1090. ésszeivel a kielégítési végrehajtás útján, az árverés megtartására t. 31. napjának d. u. 2 órája a kőházahez ezennel kitzittek, melyek átárnapra a venni szándékozők csak —.

Verési hirdetés.

Sámmel első és Falk T. A. feltöltésű telperek részére Kőháza és Új-Fischer Etelkától ósz. 17 ft 01 kr. biztosításra legelőjait, kőháza nemükre, a debreczeni bíróságnak t. évi 511 és 1090. ésszeivel a kielégítési végrehajtás útján, az árverés megtartására t. 31. napjának d. u. 2 órája a kőházahez ezennel kitzittek, melyek átárnapra a venni szándékozők csak —.

Verési hirdetés.

Sámmel első és Falk T. A. feltöltésű telperek részére Kőháza és Új-Fischer Etelkától ósz. 17 ft 01 kr. biztosításra legelőjait, kőháza nemükre, a debreczeni bíróságnak t. évi 511 és 1090. ésszeivel a kielégítési végrehajtás útján, az árverés megtartására t. 31. napjának d. u. 2 órája a kőházahez ezennel kitzittek, melyek átárnapra a venni szándékozők csak —.

Verési hirdetés.

Sámmel első és Falk T. A. feltöltésű telperek részére Kőháza és Új-Fischer Etelkától ósz. 17 ft 01 kr. biztosításra legelőjait, kőháza nemükre, a debreczeni bíróságnak t. évi 511 és 1090. ésszeivel a kielégítési végrehajtás útján, az árverés megtartására t. 31. napjának d. u. 2 órája a kőházahez ezennel kitzittek, melyek átárnapra a venni szándékozők csak —.

Verési hirdetés.

Sámmel első és Falk T. A. feltöltésű telperek részére Kőháza és Új-Fischer Etelkától ósz. 17 ft 01 kr. biztosításra legelőjait, kőháza nemükre, a debreczeni bíróságnak t. évi 511 és 1090. ésszeivel a kielégítési végrehajtás útján, az árverés megtartására t. 31. napjának d. u. 2 órája a kőházahez ezennel kitzittek, melyek átárnapra a venni szándékozők csak —.

Verési hirdetés.

Sámmel első és Falk T. A. feltöltésű telperek részére Kőháza és Új-Fischer Etelkától ósz. 17 ft 01 kr. biztosításra legelőjait, kőháza nemükre, a debreczeni bíróságnak t. évi 511 és 1090. ésszeivel a kielégítési végrehajtás útján, az árverés megtartására t. 31. napjának d. u. 2 órája a kőházahez ezennel kitzittek, melyek átárnapra a venni szándékozők csak —.

*** Csillagi Lajos, híres arcképfestés,** kiak művei az eddigi kiállításokon figyelmet keltettek, közelebbről Budapesti városunkba tette át lakását rövid időre s itt már néhány megbízást el is fogadott. Egyelőre csak annyit említett meg, hogy műtermét főpiacra 1579. sz. alatt nyitotta meg.

*** Köszönetnyilvánítás.** A jogászegylet alapítóje gyarapítására T. Somogyi Pál tanár ur 1 frt., N. N. a könyvtári tőke növelésére szintén 1 frt. volt szíves adományozni; miért is fogadják az egylet nevében nyilvánított köszönetet. Dabr. 1873. márcz 25. Budaházy Ödön egyleti pénztárnok.

*** A Rakóczy-harang** a nagy templom nyugoti tornyában — megrepedt ismét; az új hasadás a kivágott részszel áttellenben van, s egészen más helyen repedt meg, mint a hol forrasztva van. Ha többé nem volna használható, igen becses emlék veszne el benne. De reméljük, hogy a ref. egyház, habár nagy áldozattal is, igyekszik fentartani e drága ereklyét.

*** Takács Ádám** neje, mint halljuk, jövő kedden fog fellepni; az előadásra még a darab nincs kitűzve.

*** Burger gyilkosának** Leibenkopf Nachmannak elítélése holnap lesz a kir. törvényszék tanácsstermében. A belépti jegyek már elfogytak. Vádoló királyi ügyész Mocsy József lesz; védő ügyvéd Czégely Ferencz, volt pesti ügyvéd. A tárgyalás nyilvánosan fog végbemenni. A tanúk száma meghaladja a 30-at. A vizsgálatot szigorú tárgyilagossággal Szántai Adolf királyi törvényszéki vizsgáló bíró vezette. Mint halljuk, a vizsgálati iratok mintegy 60 ívre terjednek. A vádlott igen csendes; sorsának megadta magát.

*** Öszinte örömmel** értesülünk, hogy szintársulatunk két derék tagja, a Horváth már felülűlt betegségből, Horváth már jászott is. Horváth pedig ma lép színpadra.

*** Nyílt köszönt.** A főiskolai tüzeltő egylet készítő lobjogója újabbban Kása Ika k. a. 2 o. é. fot. Kómi ves Amália k. a. pedig 1 o. é. fot. szíveskedtek adományozni, melyért fogadják a t. kisasszonyok legfőbb köszönetet. Debreczen, 1873. márcz. 24. Bédrich Lajos, elnök.

*** Tolvajlás.** Városunkban még most is allanak fenn izraelita vendéglők; egy ily fogadóban történt a múlt éjjel, hogy ott egy vendégtől nagyobb összeg pénzt elloptak. A vizsgálat foly.

*** Postaügy.** E hó 23-ikán a levélgyűjtő szekrényben következő címzett levél találtatik: „Bodnár Mihályról tisztelettel K. Radványi házába.” — harmincz krajcárral terhelve. Minthogy a cím oldala sem rendelteséi helyt nincs feljegyezve, sem pedig itt helyben ily nevű háziulajonos a posta által nem létezik, annál fogva kériatik az illető feladó, leveleinek hováküldéséről e hivatalt értesíteni. — Postahivatal.

*** Ez is segélyezés.** Említők tegnap, hogy az országos honvédséggyűjtő egylettől több határozott kérvény érkezett le, s ma hozzá teltünk, hogy a kérvények mintáján elutasítottak.

*** A régi jó világból** Kuriozumképben közöljük a kezükbe akadt alábbi mulajvet (Vid Pass): Eladó neve: Julaji Imre; hajtó neve Sikksai Sándor; vevő neve s lakhelye: Perakzásy J. Sámson, is vezethet. (Zajos helyeslés baloldalon. Hosszasan tartó mozgás.)

lőka hóka 3 lába kése biljeg olig ischmerhető; bélyeg. egyép pályék ninschen schemm. Termek: Gözéb term; arca ofaliss; orra: körbe; különö ismertető jelei: pal oja fágót és jop lá pán sandit. Ausgefertigt in Dobreczin am 21 april 1855. Kiadta: Carl Schwamm. A marha levelet legfelül egy terpezkedő kétéjú sas díszíti méltán. És aztán igazi marha levél!

*** Megszokott** szikasztót csaknem napenként köröztet a belügyér; hatóságunkhoz legalább több ily leirat érkezik. Most is egy mérnököt jött jelentés, a ki több mint 33 ezer ftal szókott meg. Bizony ezek szomorú jelenségek a társadalomban.

*** Idylli élet.** Mintha falun volnánk, úgy tetszik néha, midőn némely legény muzsikaltatja magát a városon utazhosszant. Közelebb is három kondás mulasztott így, hanem bizony meg is adta az árát.

*** Nő, mint a gomba** mostanában a csavargók serege. A rendőrség alig győzi őket behordani. Pedig huszával is vízi egyszerű. Ha ebből itélhetünk, a nyár még gyümölcsözőbb leend. Hát még a vésár?

ORSZÁGGYÜLÉS
— Márcz. 24. —
Elnök: Bittó István.
Tiszta Kálmán: A Kerkapoly által tervezett bankot a magyar jegybank helyettesítőjül nem tekintik. Részletesebben ez iránt akkor nyilatkozik, ha ismeri annak tervét. Egy bécsi pénzügytörténeli irat terjedt a hír, hogy a magyar kormányval a tervezett bank iránt kötött szerződést felbontta, még pedig az osztrák pénzügyér fenyegetési folytán. Midőn miniszter lép fel egy állam érdekeivel szemben ily ellenségesen, ez a legelősebb jegyzékváltásokra, legalább is diplomáciai, de meglehet, másféle harcra is vezetethet. Viszonyaink közt ez sértés a fejedelmek ellen is. Itt a kormányk és törvényhozásnak határozott állást kell foglalni. E tárgyban a kormányt az osztrák nemzet támogatja, míg az ország érdekeit és méltóságát kompromittáló kormány irányában az egész nemzet legerélyesebben lép fel.

Ezek folytán kérdem a t. pénzügyminiszter urtól: 1. or. Igaz-e az, hogy a fentvezett pénzügytörténeli iratát visszavonta, vagy visszavonni akarja és hogy ennek oka az osztrák-pénzügyminiszter által nek gyakorolt nyomás? 2. or. Ha igaz mindez, mit szándékozik tenni a végre, hogy ezen pénzügytörténeli iratát a magyar állam méltóságát és szemben az osztrák császári pénzügyminiszter ellenséges fellépésével, Magyarország államiaságát, jogait és érdekeit megóvja.

Jelen szándékokat e erősenes füllepve tetteklk iszolni, hogy a magyar államnal szemben elvállalt kötelezettségekkel bontottul jászani nem lehet. (Helyeslés baloldol) hogy az osztrák császári pénzügyminiszter által hazánk irányában elfoglalt ellenséges állás, amely más, a fejedelmek közössége által össze nem kapcsolt államok közt csusz belinnek volna tektendő, ha ezért nekünk gyors és késztelen elöztétel nem szolgáltat, azonkívül, hogy részünkről az Austria és közünk fenálló vám- és kereskedelmi szerződés felbontásának fog tekintetni. (Helyeslés baloldol) esetleg még a quota államadósági illetmények megtagadására is vezetethet. (Zajos helyeslés baloldalon. Hosszasan tartó mozgás.)

KÖZGAZDASÁG.
Kertészet.
Szőlőművelésről.
(Folytatás.)
A szőlő különböző fajából szűrt bor azért kedvesebb, izetesebb, az emberi test szervekre üdítőbb hatással bír, mert — mint valamennyi növény és állati test más-más alakréséből áll, egy a szőlő különböző fajai is más-más alkotó elemek felvételéből veszi fejlődését, és így e miatt nyerne különböző izt és zamatot.
Tudva van pedig, hogy az élet fenntartására nézve egy az állatoknak, mint a növényzetnek, a lég és víz nélkülözhetlen; ezenkívül a növényéletre nélkülözhetlen a földben létező többféle oly anyag, mely a más két elemben vagy épen nem, vagy csak igen kevés részben található. A növények fajok szerint az érientelemek egyik vagy másik nemét szívják nagyobb mérvben magokhoz; így a lég különböző alkotórészeit is különböző arányban szívják be; teljesen különböző fajúval lesz a növényzet.
A vegyes szőlők bora — tiszta korésés mellett — oly izetes ível, mely nem csak soha nem bégysztja az élvsőt, hanem annak kellemes zamatát folytonosan ohajja. Ellenben a fajboroknak bármelyikéből, ha csak egy-két pohányit isznak is, utána gyomorérelégés, fejtájtás, lankadtság áll be. Mert ez nélkülös azon sokféle tápelemet, mely a test táplálására szükséges; de melyek a többfészölők bora vegyületében élvelesen csoportban találhatnak.
A szőlőművelés nagyon kevés ember által gyakoroltatik kellő és megérdemelt gondossággal; pedig ha a szőlő ökszerűen munkáltatnak, minden más kerti ipar hátramaradnak mellette.
Már azon körülmény, hogy minden nap számos, a ki egy kapát, vagy metző kést tudott szerzeni: azt mondja, hogy ő szőlőművelő, habár először van is oda megfogadva, a ki aztán néh, hogy a többi napzámos mit csinál, a kik csak annyival értenek többet az ujoncznál, hogy már ök nem először dolgoznak szőlőben, elég szegényeségi bizonyítványa szőlőszetűneknek.
(Folyt. köv.)

Debreczen, márcz. 25. A tegnap éji cipős szelés időt ma kellemes tavaszi nap váltotta fel, mely által szorongatott aggodalmunk, az ideit termények iránt, egyült ismét megcsűnt. Piacunkra ma, úgy, mint tegnap, lehető ményieséggel hozatott mindenféle termény; árát következőleg jegyezhetjük: Tiszta búza, sulyos 12.20—80 kt, könnyebb fajta 10.50—12 ft. Kétsz. 9.10—20 60 kr. Rozs 8.20—40 kr. Árpa 4.40—60 kr. Zab 2.70—80 kr. Tengeri 6.20—40 kr. Köles 6.10—20 kr. Zsák kolompér 1.40—60 kr.

Felolés szerkesztő és kiadótulajdonos:
OLÁH KÁROLY.
Főmunkatárs:
SZATMARI KÁROLY.

Nyitott.
Két bolt lakással kiadó.
Egyházterén 343. szám alatti új ház-nál két bolt és alkalmas lakosztály, mely áll 3 szoba, konyha és kamarából, szinte hozzák tartozó 3 pinczéből, folyó évi pünkösztől fogva kiadó. — Értkezetheti Kohu Adóttal a város házzal szemben levő borkereskedésében.
185 1—3
Papp Sándornál.
182 2—3

Passatuti szőlőveszsző.
8000 sima, 3000 gyökeres valódi passatuti szőlőveszsző van eladó nagy-csapóutca 330. sz. alatt
Papp Sándornál.
182 2—3

Arverési hirdetés.
Sz. kir. Debreczen város tulajdonához tartozó piaci vargazin alatt levő méz-szárzések, továbbá a bárány és csicögő-beli husmód helyek e folyó évi aprilis hó 3-ik napján d. e. 9 órakor a városnagytantermében tartandó közönséges arverés utján hivatalosan fognak kiadni. ara a bérleti kivánók azon figyelméssel mellet hivatnak, miszerint az arverési feltételeket a számvevőhivatalnál addig is megtekinthetik.
Kelt sz. kir. Debreczen város gazdasági tanácsától. 1873. febr. 28.
kiadta:
Farkas Ferencz
újjegyző.
187 3—3

1873. V

Előf.
Helyben
Egy evr 10 ft.
Fel evre 5. —
Elnörségi pénz
Főp.acz. A
szekesszövegbe
Elnörsz.
Telegr. K
desében a szer
a posta

Arról, a mi
* Nemzeti
föltétele az önálló
masint most léte
valaha.
A nemzeti k
ván, kargára vette
csak alkalmat ke
nak, hogy alapít
saját vagyonából
Ugyan ki hi
abból a rozzant,
házból valamikor
szót.
És a felsőhá
mondva — hitini
Láttuk gr.
melyet minden po
meggyőződéséből
Magában vév
egyházi ja v
önálló magy
bank alapjá
lami meglepő —
csönöz ennek az
házban mondatott
pökök isten kegy
Egyetlen ham
lette vagy ellene,
mely volt, hogy a
lehetetlen lett vol
De kitűnik
szákból. Meglátjuk
zafaság a kath. p
parazolt birtokait
ügy oltárára tegy
a nemzeti bankot.
Ez a jövő t
hogy a magyar
tünk fel eddig
után annyi har
ügyért lelkesülni t
Annyi bizony
sabb alapot az egy
gyar jegybankra
láthatnánk.
Eltérnök, hog
nében a magyar
támogassa.
Már ugyan a
gedtek merev állás
mán héttől beszéde
nagyobb súlyt köl
körülmény, hogy a
test s egy lélek
ték magukévá Tisz
És bécsi legy
ma már nem is k
ség, hogy a ma
bank létesül.
A Bécsben hé
nisztertanács ránk
ménnyel folyt le.
rek alvettették meg
komptbank alapsz
ebben a király a
sen a magyar rész
egy erkölcsileg ké
minisztereket a ter
jogosultságát elism
És most — le
szent a béke!

TÁR
SZÜLETÉS ÉS
Regény né
Eltérnök, hog
nében a magyar
támogassa.
Már ugyan a
gedtek merev állás
mán héttől beszéde
nagyobb súlyt köl
körülmény, hogy a
test s egy lélek
ték magukévá Tisz
És bécsi legy
ma már nem is k
ség, hogy a ma
bank létesül.
A Bécsben hé
nisztertanács ránk
ménnyel folyt le.
rek alvettették meg
komptbank alapsz
ebben a király a
sen a magyar rész
egy erkölcsileg ké
minisztereket a ter
jogosultságát elism
És most — le
szent a béke!

Vizsgálatok meg mindent, s tartások meg a jót!

Számtalan esetben jónak bizonyult s orvosi tekintélyek és magánosok tanúsítványai által kitüntetett gyógyszerek.

Dr. Miller móhővény-nedve.

Leghathatóbb szer köhögés, mellhurut, nátha, nyálkásság, rekedtség, kezdődő tüdővész. s a gyermekek számárhurutja ellen: ezer meg ezer esetben bebizonyulva. — Egy eredeti üvegtégely ára, használati utasítással 3 nyelven 50 kr. osztr. ért.

Miller óvbalsama görcsök ellen.

Törvényes vegytani elemzés szerint 1868. april 8-ról a növényország leghasznosabb nemeiből a legszorgalmasabban készítve, erősítő és üdítő hatásánál fogva messzire kintinóleg ismerve a gyomor és végbél nyálkássága, emésztési hiány, gyomorérgesség, görcsös gyomorbaaj, vérhas, puffadás és kólika fájdalmak ellen. Ezenkívül leghathatóbb és legerősebb szer hosszú és kimerítő betegségek ellen. Egy nagy üveg ára 1 frt 50, kisebb üvegé 80 kr.

Valódi minőségben a következő raktárakban kapható: Debreczenben Stenczinger Károlynál, Aradon Tonnei és Freiberger B., Csabán P. Biener, Kassán C. Wendraschek, Kézsmárkon G. Kiss, Miskolczon dr. Gáthy Szabó, N. Károlyi és S. Weisz, Papp Imre, Torók gyógyszerész. Szatmár-Németiben J. Weisz urknál. 1 18—30

Használati utasítás mindegyik szerhez három nyelven.

194. ARJEGYZÉK
az „ISTVÁN“ gőzmalom készítmények.
(Debreczenben költségmentesen, készpénzértétele mellett a d.-ben, kötelezettség nélkül.)
Inggen szákkal.

A. Asztali dara nagy szemű	18 60
50 ft.-os zacskóval	18 80
B. Ugyanaz apró szemű	18 60
50 ft.-os zacskóval	18 80
C. Dara középszerű	17 80
50 ft.-os zacskóval	18 —
D. Királyliszt	18 20
1. Lángliszt	17 80
2. Montliszt	17 40
3. Zsenyuliszt különös	17 —
4. „	16 40
5. Fehér kenyérliszt I. rendű	15 —
6. Ugyanaz II. rendű	13 —
7. Barna kenyérliszt I. rendű	11 60
8. Barna „ II. „	10 40
9. Lángliszt I. rendű	8 80
10. Lángliszt II. „	5 60
11. Dercz-korpa	3 80
12. Durvakorpa	2 40

Kétszeres árul
Roszliszt I. rendű . . . 11 —
Roszliszt II. rendű . . . 10 —
„ III. „ . . . 8 40
„ IV. „ . . . 5 80
Roszkorpa . . . 3 —
zsáknélküli 2 60
00 Árpakása . . . 20 —
0. Árpakása . . . 18 —
1. Árpakása . . . 14 —
2. Árpakása . . . 12 —
3. Árpakása . . . 11 —
4. Árpakása . . . 14 —
5. Árpakása . . . 5 40

A zsákok sulytartalma:
A. B. C. 0—8 számig netto 150 ft.
9. 10. 11. „ „ „ 125
12. „ „ „ 100
K. L. és R. L.—III. számig 150
R. IV. V. „ „ 100
A. K. 00—5 számig „ 100
Árpalszt „ 125

Debreczen, 1873. márcz. 1.

Arverési hirdetmény.

Folyó évi márczius 4-én 9852. szám alatt kelt nagyméltóságú sz. kir. pénzügyminiszteri rendelet folytán, a nyiregházi és nyirbatori kir. dohánybevaló hivataloknál letebb megjelölt határnapokon következők használható építkezési faanyagok fognak reggeli 8 órakor nyilvános arverés utján a kikéltási áron felül a legtöbbet igézőnek és az igért ár azonnal leendő leltetésének kötelezettsége mellett eladati, és pedig:

12 darab 6 öles fenyő száfa	3
Továbbá 1873. év april 18. és 19-én a nyiregházi kir. dohány beváltó hivatalnál:	
8 darab 10 öles fenyő száfa	20
20 „ 9 „ „ „ „ „ „	15
15 „ 8 „ „ „ „ „ „	40
40 „ 7 „ „ „ „ „ „	267
2 „ 6 „ „ „ „ „ „	2

Összesen 352 darab fenyő száfa.

Ezen faanyagokat venni szándékozók ezenel felhivatnak, miszerint a fentkifejtött határnapon bevezet hivatalok helyszínén megjelenni sziveskedjenek.

Az arverési feltételek az illető hivataloknál valamint ezen felanyelőségnél megtekinthetők.

A debreczeni m. kir. dohánybevaló felügyelőség.

169 2—3

Arverés.

A paczon, folyó márczius hó 27 és 28-dik napján, azaz csütörtökön és pénteken reggeli 9 órakor 16 öl karamkáró, 46 csomó 1 és fél sukkos, — 23 csomó 2 öles sukkosfa, és mintny 300 öl galj arverésen elfogván adati, erre a venni szándékozók azon figyelméssel hivatnak meg, hogy az arverési a karamkárók eladásával a peczi nyomási raktárban veszi kezdetét.

Debreczen, 1873. márcz. 22.
Csáky Gergely,
tanácsnok.
180 2—3

Arverési hirdetmény.

Alulírott kir. végrehajtó által ezenel közhírré tetteik, miszerint Kövesdi János, — mit Ferenczy Elek foratmányosa részére Juhász András alperesből 1872. évi februr 24-én 603 ftra s járuléka erejéig bíróságilag lefoglalt 830 ftra becsült bérköcsik, tavak s egy fejtő teherű álló ingóságok folyó évi april 8-án d. e. 9 órakor a baronvártérien Ar. Annaecz végén — megtartandó nyilvános arverés utján közönséges fizetés mellett a legtöbbet igézőnek elfognak adati.

Debreczen, 1873. márcz. 21.
Kovács József,
kir. végrehajtó.
187 1—3

Tanyaföld bérbeadása.

Az elepi tanyaföldek közt a III. és VII-ik díltelen levő s a neves város tulajdonát tevő 8 és fél nyilas szántó föld, e folyó évi márczius hó 29-én kedd déli ötötti 9 órakor a városnagytantermében a számvevő hivatal szobájában tartandó közönséges arverés utján az 1873-dik 1874-dik és 1875 dik évekre a többet igézőnek csak a számvevő hivatalnál addig is megtekinthetők lévén.

Kelt Debreczenben márcz. 24. 1873.

Barczay István,
tanácsnok.

Kacsó Ferencz
üzletében
Czegléd u. a takarékpénztár háza alatt
Mindenfélé kész törött fetekek: pamacsok, szekerekcsés, damár, — Copál, — vas, bór, kocszi, és padozatgaly; lenfűrés, auszt, és galicziati terpentinalg, gépfűrés, gazdasági, és kerti vetőmagvak, szépségségi és morvaországi fűzőlekek, u. m. lencse, borsó; poszuj, első rendű darabos kőszén, száraz varga tűzifa olenként bármily mennyiségben jutányos áron ajánlatnak.

Ugyancsak itt van a részvény kártgyar raktára is. 141 4—20

Arverési hirdetés.

Kóhn Sámuel első és Falk T. A. felültozjalató s teperesek részére Kóhn Zsigmond és neje Fischer Etelkától összesen 3117 frt 01 kr. bizt. s tására leleltől háziutorokra, ruha neműekre, a debreczeni kir. járásbírósnáknak f. évi 511 és 1090 sz. a végzéseivel a kielgítési végrehajtás elrendelgetvén, az arverés megtartására f. év márt. 31. napjának d. u. 2 órája a Schvetics hához ezenel kitűztetik, mely arverési határnapra a venni szándékozók meghivatnak. —
Kelt Debreczenben, 1873. márt. 14.
Bányai Vincez
kir. járásbírósnáki végrehajtó.
171 3—3

194. ARJEGYZÉK
az „ISTVÁN“ gőzmalom készítmények.
(Debreczenben költségmentesen, készpénzértétele mellett a d.-ben, kötelezettség nélkül.)
Inggen szákkal.

A. Asztali dara nagy szemű	18 60
50 ft.-os zacskóval	18 80
B. Ugyanaz apró szemű	18 60
50 ft.-os zacskóval	18 80
C. Dara középszerű	17 80
50 ft.-os zacskóval	18 —
D. Királyliszt	18 20
1. Lángliszt	17 80
2. Montliszt	17 40
3. Zsenyuliszt különös	17 —
4. „	16 40
5. Fehér kenyérliszt I. rendű	15 —
6. Ugyanaz II. rendű	13 —
7. Barna kenyérliszt I. rendű	11 60
8. Barna „ II. „	10 40
9. Lángliszt I. rendű	8 80
10. Lángliszt II. „	5 60
11. Dercz-korpa	3 80
12. Durvakorpa	2 40

Kétszeres árul
Roszliszt I. rendű . . . 11 —
Roszliszt II. rendű . . . 10 —
„ III. „ . . . 8 40
„ IV. „ . . . 5 80
Roszkorpa . . . 3 —
zsáknélküli 2 60
00 Árpakása . . . 20 —
0. Árpakása . . . 18 —
1. Árpakása . . . 14 —
2. Árpakása . . . 12 —
3. Árpakása . . . 11 —
4. Árpakása . . . 14 —
5. Árpakása . . . 5 40

A zsákok sulytartalma:
A. B. C. 0—8 számig netto 150 ft.
9. 10. 11. „ „ „ 125
12. „ „ „ 100
K. L. és R. L.—III. számig 150
R. IV. V. „ „ 100
A. K. 00—5 számig „ 100
Árpalszt „ 125

Debreczen, 1873. márcz. 1.

Arverési hirdetmény.

Folyó évi márczius 4-én 9852. szám alatt kelt nagyméltóságú sz. kir. pénzügyminiszteri rendelet folytán, a nyiregházi és nyirbatori kir. dohánybevaló hivataloknál letebb megjelölt határnapokon következők használható építkezési faanyagok fognak reggeli 8 órakor nyilvános arverés utján a kikéltási áron felül a legtöbbet igézőnek és az igért ár azonnal leendő leltetésének kötelezettsége mellett eladati, és pedig:

12 darab 6 öles fenyő száfa	3
Továbbá 1873. év april 18. és 19-én a nyiregházi kir. dohány beváltó hivatalnál:	
8 darab 10 öles fenyő száfa	20
20 „ 9 „ „ „ „ „ „	15
15 „ 8 „ „ „ „ „ „	40
40 „ 7 „ „ „ „ „ „	267
2 „ 6 „ „ „ „ „ „	2

Összesen 352 darab fenyő száfa.

Ezen faanyagokat venni szándékozók ezenel felhivatnak, miszerint a fentkifejtött határnapon bevezet hivatalok helyszínén megjelenni sziveskedjenek.

Az arverési feltételek az illető hivataloknál valamint ezen felanyelőségnél megtekinthetők.

A debreczeni m. kir. dohánybevaló felügyelőség.

169 2—3

Arverés.

A paczon, folyó márczius hó 27 és 28-dik napján, azaz csütörtökön és pénteken reggeli 9 órakor 16 öl karamkáró, 46 csomó 1 és fél sukkos, — 23 csomó 2 öles sukkosfa, és mintny 300 öl galj arverésen elfogván adati, erre a venni szándékozók azon figyelméssel hivatnak meg, hogy az arverési a karamkárók eladásával a peczi nyomási raktárban veszi kezdetét.

Debreczen, 1873. márcz. 22.
Csáky Gergely,
tanácsnok.
180 2—3

Arverési hirdetmény.

Alulírott kir. végrehajtó által ezenel közhírré tetteik, miszerint Kövesdi János, — mit Ferenczy Elek foratmányosa részére Juhász András alperesből 1872. évi februr 24-én 603 ftra s járuléka erejéig bíróságilag lefoglalt 830 ftra becsült bérköcsik, tavak s egy fejtő teherű álló ingóságok folyó évi april 8-án d. e. 9 órakor a baronvártérien Ar. Annaecz végén — megtartandó nyilvános arverés utján közönséges fizetés mellett a legtöbbet igézőnek elfognak adati.

Debreczen, 1873. márcz. 21.
Kovács József,
kir. végrehajtó.
187 1—3

Tanyaföld bérbeadása.

Az elepi tanyaföldek közt a III. és VII-ik díltelen levő s a neves város tulajdonát tevő 8 és fél nyilas szántó föld, e folyó évi márczius hó 29-én kedd déli ötötti 9 órakor a városnagytantermében a számvevő hivatal szobájában tartandó közönséges arverés utján az 1873-dik 1874-dik és 1875 dik évekre a többet igézőnek csak a számvevő hivatalnál addig is megtekinthetők lévén.

Kelt Debreczenben márcz. 24. 1873.

Barczay István,
tanácsnok.